

На закупку льготных лекарств Томская область направит почти 900 миллионов рублей



В 2019 году на льготное лекарственное обеспечение регион направит более 878 миллионов рублей, из них 323,1 миллиона — это средства федерального бюджета, еще 555,7 млн рублей — выделены из областной казны.

Как сообщила председатель комитета организации лекарственного обеспечения облздорава Елена Потягайлова, в 2018 году жители Томской области бесплатно получили медикаментов на сумму 837,3 млн рублей, правом на льготные лекарства воспользовались 74 434 человека.

Так, на препараты для лечения редких (орфанных) заболеваний областной бюджет направил 154,6 млн рублей. Дополнительно регион получил средства на развитие паллиативной помощи, из которых 7 млн рублей пошли на покупку лекарственных наркотических препаратов для проведения противоболевой терапии.

«Помимо этого, еще 965 пациентов получили на 387 миллионов рублей препараты по федеральной программе обеспечения семи высокочатратных заболеваний — миелолейкоз, гемофилия и другие», — пояснила Елена Потягайлова.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». Быть в курсе!

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "Область здоровья" в YouTube! Ждем вас!